

Акция «День доброты»

С 11 по 17 ноября в нашей школе прошла акция, посвящённая Международному дню доброты. Он был учрежден в 1998 году в Токио на первой конференции Всемирного движения за доброту.

Ребята начальной школы с огромным интересом, творчески подошли к этой акции. Обведя на бумаге свои ладошки, они вписали в контуры хорошие пожелания, которые потом разместили на больших плакатах.

Учащиеся первого и второго классов позже признавались, что благодаря прошедшему мероприятию пополнили словарный запас новыми словами, словами доброты.

